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V pondělí 22. prosince 2008 se 
v zasedací místnosti úřadu (Pustko-
vecká 64/47) koná od 17.00 hodin 
11. zasedání zastupitelstva měst-
ského obvodu. Hlavním bodem 
programu bude projednání návrhu 
rozpočtu na rok 2009.

KOSTEL SV. CYRILA 
A METODĚJE

Středa 24. prosince •	
	 15.30 a 21.30 hodin

Čtvrtek 25. prosince•	
	 7.30 a 9.00 hodin
	 od 13.00–16.00 hod. otevřen pro  

veřejnost – Betlém
Pátek 26. prosince•	

	 9.00 hodin
	 od 13.00–16.00 hod. otevřen pro  

veřejnost – Betlém
Středa 31. prosince•	

	 16.00 a 23.00 hodin
Čtvrtek 1. ledna•	

	 7.30 a 9.00 hodin

KAPLE ANDĚLŮ STRÁŽNÝCH
Ve dnech 24., 25., 26. a 28. 12. 2008 
budou bohoslužby vždy v 9.00 hod. 
a zároveň od 8.00 do 12.00 hodin 
bude kaple volně přístupná.

VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ 
BOHOSLUŽBY 

ZÁPIS DĚTÍ DO 
1. TŘÍD NA ZŠ 

JOSEFA VALČÍKA
Zápisy do 1. tříd proběhnou 

v termínech 15. ledna od 10.00 
do 18.00 hodin a 16. ledna 2009 
od 12.00 do 18.00 hodin.

V pondělí 1. prosince 2008 se 
pustkovečtí občané sešli u blud-
ného balvanu, aby za doprovodu 
dětského pěveckého sboru „ROL-
NIČKA“ základní školy J. Valčíka 
rozsvícením stromu slavnostně  
přivítali adventní čas.

<red>
Foto František Nykl

O Z N Á M E N Í
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Jelikož čas mezi dvěma vydáními 
zpravodaje byl tentokrát velmi krát-
ký, rada městského obvodu měla 
pouze dvě schůze, na kterých mimo 
jiné projednávala: 
stanoviska k návrhům obecně zá-•	
vazných vyhlášek
žádosti o provoz lunaparků•	
souhlasy ke vstupům na pozem-•	
ky a věcná břemena a stanoviska 
k projektovým dokumentacím
žádosti o finanční podpory a ná-•	
vrhy na poskytnutí finančních darů 
občanům
zápisy ze schůzí komisí rady  •	
(výstavby, sociální, letopisecké)
návrh rozpočtu na r. 2009 a rozpoč-•	
tového výhledu na r. 2010–2012 
posudek k záměru Makra•	
změnu dodavatele elektrické  •	
energie

zakázku malého rozsahu na po-•	
řízení projektové dokumentace 
(Zvýšení bezpečnosti chodců)
materiály pro projednávání v za-•	
stupitelstvu

Zastupitelstvo městského obvodu 
bude zasedat 22. 12. 2008. V návrhu 
programu jeho zasedání jsou: 
projednání zápisu kontrolního vý-•	
boru a finančního výboru
informace o výsledku dílčího pře-•	
zkoumání hospodaření městského 
obvodu za r. 2008
informace o hospodaření do •	
30. 11. 2008
návrhy rozpočtových opatření•	
návrh na poskytnutí neinvestiční •	
dotace TJ SOKOL Pustkovec (na 
opravu střechy)

návrhy poskytnutí finančních darů •	
občanům
návrh rozpočtu městského obvodu •	
na r. 2009 a návrh rozpočtového 
výhledu na r. 2010–2012
návrh vyjádření k posudku k doku-•	
mentaci záměru „Makro Ostrava – 
Pustkovec“
návrh prodeje pozemků parc. č. •	
2003/45 a 2003/46

Jako vždy uvádíme, že celé texty 
usnesení jsou k dispozici na úřadu 
a také jsou k nahlédnutí (ke stažení) 
na webových stránkách městského 
obvodu (www.ostrava-pustkovec.cz), 
a připomínáme, že zasedání zastupi-
telstva jsou ze zákona vždy veřejná 
a zveme občany na jejich návštěvu.
� Petr Müller

vedoucí úřadu

Z činnosti samosprávy v období od 15. listopadu do 15. prosince 2008

VYDÁVÁNÍ VÝPISŮ Z ELEKTRONICKÝCH EVIDENCÍ

PROVOZ ÚŘADU 
MĚSTSKÉHO OBVODU 

V DOBĚ SVÁTKŮ

Ukončení výkupu papíru

v době vánočních svátků a nového roku bude svoz domovního odpadu •	
proveden o den později.
kontejner na trávu a listí, který byl v letošním roce umístěn na zahradě za •	
úřadem byl dne 24. 11. 2008 odvezen a na jaře v roce 2009 bude opět 
umístěn na zahradě za úřadem. Prosíme proto občany, aby již nesváželi 
trávu, listí ani větve na zahradu za úřad.

	 MT

Na úřadu městského obvodu 
je v činnosti pracoviště kontakt-
ního místa CzechPoint, kde lze 
na počkání získat ověřený výpis 
z  obchodního rejstříku, ze živ-
nostenského rejstříku, z katastru  

nemovitostí a z rejstříku trestů. Od 
1. 7. 2009 bude toto pracoviště roz-
šířeno o další „elektronické“ služby; 
jejich podrobnější popis přineseme 
v dalších vydáních zpravodaje.

Bc. Petr Müller

Z provozních důvodů bude na 
úřadu posledním pracovním dnem 
v roce 2008 pondělí 22. prosince 
a prvním pracovním dnem v roce 
2009 pondělí 5. ledna.
Pro náhradní provoz úředních ho-

din bude zajištěn čtvrtek 18. pro-
since, do 15.00 hodin.
Děkujeme za pochopení a přeje-

me spokojené svátky.

Dne 1. prosince 2008 byl ve všech 
sběrných dvorech společnosti OZO 
Ostrava s.r.o. zrušen výkup papíru. 
Tříděný papír mohou občané Os-
travy dále vozit do sběrných dvorů, 
případně odkládat do kontejnerů na 
papír, kterých je dnes na území 
města rozmístěno již přibližně 850 
kusů.� Mgr. Vladimíra Karasová

SVOZ ODPADU o vánocích

MÍSTNÍ POPLATEK 
ZE PSŮ

Výše místního poplatku 
ze psů zůstává nezměně-
na. Úhradu proveďte do 
konce března 2009 
hotově do poklad-
ny zdejšího úřadu, 
nebo bezhotovostně 
na bankovní účet  
č. 19-1647352319/0800, 
pod VS = rodné číslo plátce.

V polovině listopadu 2008 byl za 
pomoci těžké techniky snesen ze 
střechy budovy úřadu anténní sys-
tém převaděče telefonního signálu. 
U tak zajímavé podívané nemohl 
chybět redakční fotograf.�

<red>
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Místní komunikace se jménem 
Marty Krásové přímo sousedí 
s „pustkoveckou“ páteřní silnicí, jež 
odvádí zhruba polovinu dopravní 
zátěže z Nového Pustkovce přes 
historickou část původní vesnice. 
Silniční průtahy Novým Pustkov-
cem lze přirovnat k dopravnímu 
apendixu, neboť všechny ulice jsou 
slepé. O propojení ulic Slavíkovy 
a Marty Krásové usiluje městský 
obvod Pustkovec už skoro 18 let; 
teprve v poslední době dostává 
záměr konkrétnější obrysy.
Marta Krásová měla dar dávat 

lidem radost a krásu v umění, byla 
pěvkyní (alt, mezzosoprán) v pl-
ném slova smyslu, své poslání 
brala vážně. Věřila v sílu poctivé 

umělecké práce, toužila po prav-
dě a obojí chtěla svým uměním 
vyjadřovat.
Narodila se 16. 3. 1901. V letech 

1922–1928 byla členkou Národního 
divadla. Na scéně byla ve vážných 
rolích zcela doma. Věděla, že je na 
svém místě, které jí bylo Bohem 
svěřeno. Od představení k předsta-
vení usilovala se dobrat k jejímu 
hlubšímu poznání. To bylo i smys-
lem jejího uměleckého snažení. 
Dokázala vytvořit cosi mateřského 
i v roli Ježibaby z Dvořákovy Ru-
salky, kterou vnímala jako krásnou 
roli. A třebaže role mateřství se 
v  jejím skutečném životě nena-
plnila, její hluboký a tolik citlivý 
projev byl přesvědčující. Myslela 

na varování Rusalky, aby nechtěla 
lidskou duši, která je plná hříchu. 
Na to pak Rusalka odpovídala. 
A plná lásky. To Ježibabu přesvěd-
čí, aby z Rusalky, pro její nezměr-
nou a nezlomnou naději, později  
zklamanou, učinila člověka. 
Dvacátého února roku 1970 se 

životní a umělecká cesta paní Mar-
ty Krásové uzavřela. Když se s ní 
veřejnost v Národním divadle louči-
la, měla na sobě roucho své velké 
role Isabelly z Fibichovy Nevěsty 
Messinské – chtěla mít na sobě 
oděv této tragické operní hrdinky, 
aby tak naznačila i tragédii svou.
Zdroj: František Lukeš z knihy 

povídek „Byl jsem nablízku“
JO

Po kom se jmenuji

Mnoho dětí z blízkého i vzdáleněj-
šího okolí navštěvuje základní školu 
s rozšířenou výukou hudební výcho-
vy na ulici Josefa Valčíka v Porubě 
na okraji Pustkovce. Navenek to tak 
možná nevypadá, ale škola žije zají-
mavým, smysluplným a všestranným 
způsobem života. Posuďte sami…
Jen co se 1. září otevřou školní 

vrata, ožije celá škola naplno. Malí 
prvňáčci, ale i ti starší se už těší na 
to, co je v následujících týdnech čeká. 
Samozřejmě je to na prvním místě 
učení. K výuce i k rozvíjení zájmů 
žáků slouží dvě počítačové učebny, 
velká tělocvična, moderní herna školní 
družiny a odborné učebny (např. re-
konstruovaná hudebna s audiovizuální 
technikou, přírodovědná učebna s in-
teraktivní tabulí), jazyková učebna atd. 
Samozřejmostí je dostupnost internetu 
pro všechny žáky na chodbách školy 
po celý den.
Své nadání a zájmy mohou děti 

rozvíjet v řadě kroužků. Navštěvují na-
příklad pěvecký sbor Rolnička, Muzika, 
instrumentální soubor, komorní sbor, 
hudebně-dramatický kroužek, novinář-
ský a fotografický kroužek, kroužek 
anglického jazyka či informatiky. Na 
škole vychází školní časopis Junior.
Hned od začátku školního roku uči-

telé pečlivě připravují pro žáky spous-
tu zajímavých akcí. V září letošního 
roku navštívil pěvecký sbor Muzika 
chorvatský ostrov Murter a s žáky 

místní školy uspořádali nejen několik 
koncertů, ale také sportovních utkání. 
V měsíci září se u nás dále uskuteč-
ňuje projekt Den jazyků, letos spojený 
s olympiádou. Zábavnou formou se 
žáci seznámili nejen s mnoha olym-
pijskými disciplínami a sportovci, ale 
i s jazyky, kterými mluví.
S příchodem podzimu se mladší 

žáci už nemohou dočkat Halloweenu – 
maškarního dopoledne s  tancem 
a soutěžemi, které pro ně připravují 
nejstarší žáci.
Rovněž předvánoční čas je vyplněn 

zdařilými akcemi. Začínají příchodem 
Mikuláše a čerta, za něž se s ocho-
tou přestrojí deváťáci. Několikrát jsme 
uskutečnili zahraniční zájezd na vánoč-
ní trhy do Vídně nebo do Krakova. Vy-
vrcholením adventu jsou samozřejmě 
vánoční koncerty našich pěveckých 
sborů a vánoční jarmark. Letos vy-
stoupily sbory společně s pěveckým 
sborem VŠB – TUO v aule VŠB.
Novoroční čas je ve znamení příprav 

na lyžařský výcvik, kterého se účastní 
zájemci o  jízdu na lyžích nebo na 
snowboardu. 
V jarních měsících zajímavých akcí 

přibývá. Vyjmenujme jen poznávací 
zájezd pro žáky 9. tříd do koncent-
račního tábora v Osvětimi, odpoledne 
věnované maminkám s názvem Den 
pro ženu, zeměpisné a přírodovědné 
exkurze (např. na jižní Moravu, Sloven-
sko, Horní Bečvu, do Broumovských 

skal, do Teplic nad Bečvou, …), veli-
konoční jarmark, soustředění pěvec-
kých sborů a  jejich jarní koncerty. 
V minulém školním roce na jaře žila 
celá škola přípravou prvního školního 
muzikálu. Úspěšná premiéra muzikálu 
se konala v prostorách porubského 
zámku. I letos se můžeme těšit, pro-
tože členové hudebně-dramatického 
kroužku nacvičují muzikál Mrazík.
První červen se nese ve znamení 

oslavy Dne dětí. To se prostory ko-
lem školy promění na řadu stanovišť 
s veselými soutěžemi a úkoly. Za svou 
snahu děti dostanou peníze – valčíky, 
za které si v prodejním stánku mo-
hou koupit sladkosti a mnoho dalších 
maličkostí. V červnu už se také na 
svůj odchod z „rodné školy“ pečlivě 
chystají absolventi 9. tříd. Připraví si 
pro své mladší spolužáky vystoupení 
na rozloučenou, ve kterém nechybí 
humor, písničky a poděkování všem 
učitelům.
Není možné vyjmenovat všechno, co 

se v naší škole děje, ale určitě bychom 
neměli zapomenout na žáky, kteří re-
prezentují školu v řadě vědomostních 
a sportovních soutěží a v olympiádách. 
Například čerstvým úspěchem se mo-
hou chlubit dvě čtyřčlenná družstva, 
která v listopadu získala 2. a 4. místo 
v náročné soutěži „Poznej Porubu.“
Jestliže vás vyprávění o naší škole za-

ujalo, rádi vám o sobě zase napíšeme.
 N. Kučejová

Jak se žije… na základní škole Josefa Valčíka



4 Pustkovecký zpravodaj 



Pustkovecký zpravodaj 5

V pátek 21. listopadu 2008 se na pozvání 
městského obvodu sešli pustkovečtí senioři na 
odpoledni plném dobré zábavy. O dobrou zábavu 
se svým výborným vystoupením postaral folklórní 
soubor Bolatické babky; k tanci i k poslechu na 
harmoniku hrál a zpíval František Nekvapil.�

<red> 

Co zavinila móda
Za několik dnů otevře nový rok 2009 své 

první stránky a bude na začátku čerstvých 
sil. Osmičkový rok se blíží ke svému kon-
ci, od setkání občanů v seniorském věku 
uplynul už nějaký čas a pomalu se řadí do 
kategorie vzpomínek. 
V příjemném odpoledni zhlédli účastníci 

pásmo zábavných scének osvětového klubu 
důchodkyň z Bolatic. Mluvilo se po naše-
mu. Harmonikář se připojil kyticí evergreenů 
tyřicátých let. 
Večer byl u konce a účastníci se pomalu 

rozcházeli do svých domovů. Na věšácích 
si podle příslušnosti vybírali své oděvní 
svršky, aby se uchránili před vlezlou zimou 
a padajícím mokrým sněhem. 
Jak hosté ze sálu odcházeli, tak se v sa-

moobslužné šatně pomalu menšily řady 
odložených plášťů. 
Na poslední hosty zůstaly už jenom zimní-

kové siroty. Jednomu z nich se sice nezdála 
stopová opotřebovanost, ale větší váhu ho-
rorové situaci přiložil až při šacování kapes 
a začal válčit s představou, jak se s cizími 
klíči dostane do svého obydlí. Čím blíže 
k domovu, tím více se postiženému stěhoval 
do tváře výraz děsivého pomyšlení, jestli už 
nemá doma návštěvu nezvaných pobudů. 
Naš těstí se nemilá záležitost vyřešila ještě 
před příchodem k domácímu krbu, když 
původce záměny už kráčel s úzkostí v očích 
vstříc skupince hostů z dolní části vesnice. 
Nastala světlá chvíle, napětí povolilo, protože 
se případ v přátelském ovzduší vysvětlil.
V dalších dnech se pátralo po příčinách 

neúmyslné směny zimních kabátů. Odpo-
vědnost za výměnu na sebe vzala unifor-
mita módy černých kožených kabátů hojně 
importovaných ze sousední země. Když se 
k tomu přidružila ještě zhoršená zraková 
ostrost letitých junáků a rozmařilá roztržitost 
čiperných kmetů, bylo neš těstí na světě.
V této souvislosti se přišlo i na záhadu 

prapodivných zvuků, které často zaznívaly 
u šatníkových skříní obou pánů. To tajemné 
kroky odcházející módy se hlásily o slovo – 
s avízem, že už nastal čas inovace. 

 JO
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Leden
4. 1. 	 Ne	 v 10.00	 Doktorská pohádka – maňáskové divadelní představení na motivy klasické pohádky. 

Divadélko Smíšek. 
8. 1.	 Čt	 v 15.00	 Papírové masky – výroba karnevalových masek. 
			   Tvůrčí dílna. Kulturní centrum Poruba, L. Podéště 1936. 
11. 1.	 Ne	 v 10.00	 Karneval v pohádkově – pro děti, které chtějí strávit dopoledne plné soutěží  

a písniček s Hopsalínem. 
15. 1.	 Čt	 v 15.00	 Papírové masky – výroba karnevalových masek. 
			   Tvůrčí dílna. Kulturní centrum Poruba, Opavská 1118. 
15. 1.	 Čt	 v 18.00	 Čakry a kineziologie – beseda se Z. Steblovou. 
18. 1.	 Ne	 v 10.00	 Budulínek – nedělní rodinné představení na motivy klasické pohádky v podání  

Divadélka Duo Šamšula. 
22. 1.	 Čt	 v 15.00	 Obrázek z špachtlí – výroba obrázku k zavěšení z dřevěných špachtlí.
			   Tvůrčí dílna. Kulturní centrum Poruba, L. Podéště 1936. 
25. 1.	 Ne	 v 10.00	 O pejskovi tulákovi – činoherní představení v podání Divadelní agentury Křesadlo. 
29. 1.	 Čt	 v 18.00	 Co nám přinášely jednotlivé měsíce roku 2008 – beseda o tarotu se S. Ličkovou.
30. 1.	 Pá	 v 10.00	 Obrázek ze špachtlí – výroba obrázku k zavěšení z dřevěných špachtlí.
			   Tvůrčí dílna. Kulturní centrum Poruba, Opavská 1118.	
30. 1.	 Pá	 v 18.00	 Astrologie a komunikace – přednáškový cyklus astrologie s J. Muroňovou.

únor
1. 2.	 Ne	 v 10.00	 Zahraj mi Čížečku – nedělní rodinné představení v podání Divadelní společnosti 

Zlatý klíč.
5. 2.	 Čt	 v 15.00	 Valentýnské překvapení – výroba krabičky a ozdobného zápichu do květináče. 
			   Tvůrčí dílna. Kulturní centrum Poruba, Opavská 1118.
8. 2.	 Ne	 v 10.00	 Princ na čočce – maňáskové představení v podání Divadélka Smíšek.
9.–11. 2.	 od 8.00	 Skřivánek 2009 – 19. ročník soutěže ve zpěvu lidových písní.
12. 2.	 Čt	 v 15.00	 Valentýnské překvapení – výroba krabičky a ozdobného zápichu do květináče. 
			   Tvůrčí dílna. Kulturní centrum Poruba, L. Podéště 1936.
12. 2.	 Čt	 v 17.00	 Koncert vítězů pěvecké soutěže Skřivánek 2009 za doprovodu písničkáře Tomáše 

Kočka & Orchestru.

Kulturní centrum Poruba, příspěvková organizace, Opavská 1118, Ostrava – Poruba

Kulturní pořady na měsíce leden–únor 2009 

Ve zpěvu lidové písně si zasoutěží žáci základních 
a studenti středních škol, kteří se do 5. února přihlásí 
v Kulturním centru Poruba do pěvecké soutěže Skřivá-
nek 2009, jež se koná ve dnech od 9. do 11. února. Pro 
účast v soutěži si stačí připravit jednu lidovou píseň, 
výběr je libovolný. Ocenění interpreti se mohou těšit 
nejen na věcné ceny, ale také na společné vystoupení 

s Tomášem Kočkem a jeho orchestrem. Vítězové kate-
gorií ve věku od 10 do 15 let postupují do regionálního 
kola celostátní soutěže Zpěváček 2009. 
Bližší informace získají mladí zpěváci na tel. číslech 

596 940 852, 853, 858 nebo přímo v Kulturním centru 
Poruba na Opavské ulici 1118. 

SKŘIVÁNEK 2009 

Bc. Radana Zapletalová, ředitelka KCP
(více na www.kcporuba.cz)

Také na úřadu městského obvodu můžete odevzdávat 
nasbíraná víčka z PET lahví – v přízemí je instalována sběrná 
nádoba. Pomůžete tak nejen životnímu prostředí, ale také 
lidem z  třetího světa a  zdravotně znevýhodněným lidem 
v Rehabilitačním centru v Hrabyni, kteří je třídí.         <red>

Charita Ostrava se pravidelně zúčastňuje 
Tříkrálové sbírky, kterou celostátně na pomoc 
lidem v nouzi pořádá Charita Česká republika.
Tříkrálová sbírka 2009 bude v rámci Charity 

Ostrava probíhat ve dnech 1.–11. ledna 2009.
Pro splnění našich projektů pomáhat odkáza-

ným lidem v nouzi hledáme různé finanční a jiné 
možnosti. Obracíme se proto na Vás, vážení 
občané, o pomoc při této krásné celostátní 
akci, pořádané na pomoc těm, kteří to nejvíce 
potřebují. Všem, kteří se budou jakýmkoliv způ-
sobem podílet na úspěšné realizaci Tříkrálové 
sbírky 2009, předem děkujeme.

SBÍREJTE S NÁMI VÍČKA Z PET LAHVÍ

17. ledna 2009	 – Hasičský ples

24. ledna 2009	– ZŠ Ivana Sekaniny

14. února 2009	– ZŠ Josefa Valčíka

21. února 2009	– Ukončení masopustu „Kozelek“ 

PLESOVÁ SEZÓNA TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2009
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Jak si nová pobočka vede a jak 
jsou spokojeni její klienti nejen
z osmého porubského obvodu, 
ale také z přilehlých oblastí - třeba
i z Pustkovce, jsme hovořili s ře-
ditelem pobočky Radimem Bohá-
čem:

Dnes již skutečně můžeme říci, že 
jsme se na náměstí Antonie Bejdové 
„dobře zabydleli“. Počet klientů kaž-
dodenně narůstá a také bankomat je 
dobře vytížen. Naši klienti totiž mají 
až 5 výběrů měsíčně zdarma! Po-
bočka je velmi dobře dostupná ne-
jen městskou hromadnou dopravou, 

ale především možností parkování 
v nejbližším okolí. Takže zazname-
náváme stálý zájem občanů i podni-
katelů, což nás těší, ale především 
hodně zavazuje...

Připravuje pobočka pro klienty 
nějaké novinky nebo „vánoční 
překvapení“?

Předvánoční atmosféra těchto dnů 
a souběžné první výročí zahájení 
provozu naší pobočky nás motivují 
natolik, že jsme připravili „dárečků“ 
hned několik. 

První vánoční balíček je zcela ne-
bankovní, ale určitě zajímavý: jde
o pozvání do naší pobočky za vý-
tvarným uměním. Od 10. prosince
do konce roku v našich prostorách 
vystavuje akademický malíř Josef 
Odráška několik prací ze své rozsáh-
lé tvorby. Zveme milovníky výtvarné-
ho umění - přijďte se podívat! 

Dalším dárečkem, ovšem nejen vá-
nočním, je akční nabídka slev, kte-

První výročí působení pobočky ČSOB
v Porubě (nákupní centrum DUHA)

Před rokem v prostorách nákupního střediska DUHA otevřela ČSOB své druhé ob-
chodní místo v Ostravě Porubě.

rou vyhlašujeme u příležitosti naše-
ho výročí na období od 11. 12. 2008
do 31. 1. 2009. V té době všichni noví 
klienti pobočky získají tříměsíční
poplatkové prázdniny na vedení 
všech nově založených osobních 
účtů a 50% slevu z poplatků za zpra-
cování smluv k osobním půjčkám.

A na závěr tip pro rodiče nebo pra-
rodiče: pěkným dárkem pod strome-
ček pro děti a vnoučata pak může být 
velmi výhodné a bankou dotované 
dětské konto Slůně, k němuž každé 
dítě obdrží plyšovou hračku Slůněte. 

Děkuji za inspirující informace i za 
pozvání

S radostí Vás i občany Pustkov-
ce přivítáme u nás v pobočce ČSOB 
na nám. Ant. Bejdové. Zájemcům rádi 
zodpovíme jejich dotazy a podáme 
další informace - a to nejen osobně, 
ale také na tel.: 595 690 711 nebo 
e-mailu: rabohac@csob.cz.

Ptala se ASM

Radim Boháč
ředitel pobočky

Všem občanům Pustkovce
přejeme 
krásné Vánoce
a hodně štěstí
v maličkostech
i v důležitých okamžicích
v roce 2009.
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Počátek nového roku je ve sboru dobrovolných hasičů 
obdobím zvýšené aktivity. 
Uzavřením roku 2008 a  stanovením cílů pro rok 

následující se bude hned v sobotu 10. ledna 2009 
zabývat výroční valná hromada Sboru dobrovolných 
hasičů v Pustkovci. Zveme tímto všechny členy do sálu 
Úřadu městského obvodu v Pustkovci. Schůze bude 
zahájena v 16 hodin. 
Následující sobota, 17. ledna 2009, pak bude patřit 

Hasičskému bálu. Přijďte se pobavit se svými známými 

a dalšími občany Pustkovce na tento tradiční start 
plesové sezony v Pustkovci. Prodej vstupenek pro-
běhne 11. ledna v dopoledních hodinách v hasičské 
zbrojnici.
Tradiční Kozelek pak letos proběhne 21. února 2009. 

Pustkovcem nejprve projde tradiční rej masek a večer 
se opět všichni sejdou v hale TJ Sokol Pustkovec. Tuto 
akci pořádá sbor dobrovolných hasičů spolu s oddílem 
kopané TJ Sokol Pustkovec.

- Také příští rok bude Pustkovec jedním ze zastavení 
Extraligy ČR v požárním útoku. Jeden ze závodů tohoto 
nejprestižnějšího seriálu soutěží v požárním útoku se 
v Pustkovci uskuteční 1. srpna 2009.

- Dne 14. listopadu byli senioři našeho sboru na spo-
lečném výletě v Kajlovci u Hradce nad Moravicí, kde 

se zúčastnili husích hodů. Podle zúčastněných se tato 
akce velmi vydařila.

- Sbor dobrovolných hasičů zakoupil do svého majet-
ku malý mikrobus, který bude využíván zejména pro 
dopravu dětí a dospělých na hasičské soutěže.

Začátek nového roku 2009 u hasičů v Pustkovci

Krátké zprávy ze života SDH Pustkovec

Sbor dobrovolných hasičů v Pustkovci
 přeje všem občanům

 krásné prožití vánočních svátků 
a mnoho štěstí v novém roce 2009

V měsíci lednu své životní výročí slaví:

Jiří Obšil 
Eva Kozlíková
Anna Brumková 
Libuše Kupková 
Stanislav Cyprián 
Milan Pála 
Mária Humeňanská 
Radmila Čeganová 

V měsíci únoru své životní výročí slaví:

Josef Vlček 
Zdeněk Paláček 
Josef Kusala 
Všem jubilantům přejeme vše nejlepší a mnoho zdraví!

JUBILANTI LEDEN–ÚNOR 2009

Úprava ceny vodného a stočného 
s účinností od 1. ledna 2009

Vodné. . . . . . . . . .         28,60 Kč/m3

Stočné. . . . . . . . .         27,58 Kč/m3

Celkem . . . . . . . .       56,18 Kč/m3

Ceny jsou uvedeny včetně DPH 9 %.

Počet občanů Pustkovce 
a průměrný věk:

Muži	 586	 39,93
Ženy	 646	 40,49
Všichni	 1232	 40,23


